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Většinu roku je lisť na stromech zelerré. Toto zbalverízpúsobuje zelené
barvivo - ch|,oroful . Chtorofytje obsažen v bullkách tistú a je pro strom

vetmi dů[ežitý. Zachycuje totiž sluneční záření, ktend strom, stejně jako

všechny zelené rostliny, využlvá k tvorbě fivin potřebných pro růst.

Tento proces nazývárne fotosyntéza a je k němu nezbytné právě světlo.
Na podzim, kdy se ochlazuje, dny se zkracují a slunečního záření je

méně, přestává k fotosyntéze docházet. Chtorofyl už svou funkci neplní
a z listů se vytráď. Prostor tak dostávajíjiná barviva, která jsou v tistech

také obsažena (karotenoidy a datší). Ta pak zbarvují listy stromů dožluta,
doora nžova nebo dočervena.

, § §okonči neúplnévěty. Pomůžou
,-§-ď' fi informaee z úvodniho textu.

. , Stromy, a vlastně všechny zelené rostliny,

si vl,tváří živin} procesem zvanýnr

, ,' Na podzirn se listí zbarvuje dožluta nebo

dočervena, protclže

. ' S peinroc.,ť nahíei$<y z úiohy 2g slož slovCI

-j- označující,"krestenlsvět[em""

,- 5 parnocť nabfenky z ú[ohy 2a pfsernně
' :-'' 4lsvětti qlarlarr* nás[edujícjeh slo,1.

fotofilie

fotoreceptor

1:,

,' Do prázdniýeh tistů doptň správn6 čís[o,
,; které se hodť do dané ďselné řady.

fabte - úzkost,
chorobný sřuch,
g@e - kreslení,
zaznarnenánt,
receptar - čidlo,

,i \/ textu, " se ohjevuje
s[ovof,oťosynté:o.
Poehází z řečťiny
a sktádd se ae 3 částí:

"fuťc 
* svě[[.o,

syrltézu * shrnutí,
§sospojerrí, sk[ádánť"

§ pamocí nabídkvpamocí nabídky vpravo zkus složit dat§í,
podobná s[ova, která budou zacťnat stejllě"
Tato stova napíš"

strach ze světla

léčení světlem
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Stejně jako zvířata istromy se na podzim připravují na zirnníobdobí. Nedostatek stunečního
záření na podzim způsobuje, že listy ztráď r4yfivovaďfunkci. Jsou tak pro strom nadbytečné.
Nayíc neustáte odpařují životně důležitou vodu. To je v zimě, kdy má strom vody nedostatek,
nežádouď. Strom si proto převede důleáté tátky z tistů do větrd, kmene a kořenů. Pak l,isty shodí.
Díky tomu může přežít nepříznivé zimní podmínky.

zímni gbdobí a zťmni podmtn*y"

;,' Vyltlšfi názvy stromů, ze ktenýetl
'':., opada[y zgbrazend tisty" Zašifro,vané
názvy neabsahujf
čárky ani háčky.
Při přepisu
je doptň.

Z<us však mapsatvětu el zinmé,

L;Ťryrá nehude CIbsalrovat s["ovn

:ltno ani zírnní.

é, Do ,,§udoku" doplň cfiyhejťď [isty tek,
]i'-']:' ' aby se každá barva ohjevi[a v t<aždénn

d6v0v4v0d1
k9a{v9a0o4d l k4
dódlv9v6

a} o9o4ald9k0v9v6
b} cr9v0a6v0da

c) o9v0k0d9al

a}

b}

.l.' í-lousenka Jarmilka sní každý den 4 habrgvé listy nebo 6 duborrých listů '
, '' nebo 10 akáto4ich tistů. Za 5 drrí snědta 12 dtlbo{eh [,istů, rO áketoqíeh
,:siů a také rrěkolik habrowjeh tistli" Napiš, }<o[ik sněrjla habroqých tistů.

}irrusenkalarmilkasnědla habrotr'c}riistt:.
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